

## PROCES-VERBAL

Încheiat azi 8 ianuarie 2016 cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului local al comunei Lunca, desfășurată în localul Primăriei, convocata de primarul comunei Lunca, dl ing. Vultur Teodor.

D-l consilier Florea Ioan, presedintele de sedinta, solicita d-nei secretar Buzila Ionela Maria, să facă apelul nominal al consilierilor locali pentru a se constata prezența acestora la ședința.

Facandu-se prezenta consilierilor la sedinta, se constată ca sunt prezenti toti cei 11 consilieri din cei 11 in functie.

Alături de consilieri, la ședința iau parte d-l primar Vultur Teodor, d-na Farcas Elena, referent compartimentul impozite si taxe, astfel încât ședința este legala și o declara deschisa.

Domnul consilier Florea Ioan, precizează faptul ca procesul verbal al ședinței ordinare a Consiliului local din data de 29 decembrie 2015 a fost pus la dispoziția consilierilor, de către d-na secretar, anticipat, pentru ca aceștia să poată lua cunoștința de conținutul lui. Nefiind alte intervenții pe baza materialului prezentat se supune la vot. Procesul-verbal este aprobat cu unanimitate de voturi pentru si nici un vot împotriva.

Domnul consilier arată că ședința a fost convocata legal prin dispoziția primarului nr. 1 din 6 ianuarie 2016, făcută publică prin afișare si adusă la cunoștința consilierilor odată cu invitația de participare la ședință. De asemenea se mentioneaza ca proiectul in scris pe ordine de zi a primit avizul comisiilor de specialitate ale Consiliului local.

Ședința continuă cu procedura supunerii la vot a ordinii de zi a ședinței cu modificările propuse.

Astfel, Consiliul local al comunei Lunca votează in unanimitate următoarea:

### ORDINE DE ZI:

1. Proiect de hotarare privind acoperirea deficitului bugetar pe anul 2015 in suma de 957.403,00 lei de la sectiunea dezvoltare din excedentul bugetar al anului 2014. Proiect propus de primar.

In continuare, se trece la dezbaterea proiectului de hotarare privind acoperirea deficitului bugetar pe anul 2015 in suma de 957.403,00 lei de la sectiunea dezvoltare din excedentul bugetar al anului 2014. Proiect propus de primar.

Se da cuvântul domnei Farcas Elena, pentru prezentarea raportului la proiectul de hotarare.

In expunerea de motive, d-na Farcas Elena mentioneaza prevederile OMFP nr.4075 din 18.12.2015, unde se prevede ca inchiderea exercitiului bugetar la sectiunea dezvoltare se face cu deficit , daca nu se cuprinde excedentul anului 2014 in total incasari. Astfel se explica initierea proiectului de hotarare pentru acoperirea deficitului bugetar pe anul 2015 sectiunea dezvoltare din excedentul anului 2014.

Presedintele de sedinta solicita inscrieri la cuvant pe marginea celor prezentate.

Nemaifiind solicitari de participare la dezbateri, atat cele generale , cat si cele pe articole , domnul presedinte de sedinta anunta ca se trece la vot pentru adoptarea proiectului de hotarare.

Se defasoara votarea prin vot deschis, cu 11 voturi „pentru” , fara voturi „impotriva” si fara abtineri, Consiliul local al comunei Lunca adopta

### **HOTARAREA NR. 1/2016**

privind acoperirea deficitului bugetar pe anul 2015 in suma de 957.403,00 lei de la sectiunea dezvoltare din excedentul bugetar al anului 2014

Ordinea de zi epuizându-se , domnul presedinte de sedinta, Florea Ioan, declara inchise lucrările şedinţei extraordinare ale Consiliului local Lunca, mulţumind tuturor celor prezenţi pentru participare.

**Preşedinte de şedinţă,**

**FLOREA IOAN**



**Secretar,**

**BUZILĂ IONELA-MARIA**

Propoziția nr. 1/2016

FLOREA IOAN

17.01.2016

BUZILĂ IONELA-MARIA